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Na turnaji  v Sabinove sme obsadili 5.miesto.

Účastníci turnaja:

skupina A: FAMT Prešov. MFK Rožňava, Zinedine Užhorod, MŠK Tesla Stropkov
skupine B: FK Junior Košice, MFK Revúca, 1:FC Tatran Prešov, Partizán Bardejov

Naše výsledky v skupine:

FK Junior – MFK Revúca 3:1 Góly: Ivo 2, Karim 
FK Junior – 1.FC Tatran Prešov 1:2 Gól: Filip
FK Junior – Partizán Bardejov 0:3

V skupine sme obsadili 3.miesto a pokračovali sme v turnaji v stretnutiach o 5. až 8.miesto,
kde sme si preniesli výsledok s Revúcou.

       FK Junior – MFK Rožňava       2:0       Góly: Jakub, Šimi
FK Junior – MŠK Tesla Strokov             1:0 Gól: Šimi

Naše konečné skóre: 7:6

Umiestnenie na turnaji: 5.miesto

Góly + prihrávky: Šimi 2+1, Ivo 2+0, Jakub 1+1, Karim 1+1, Filip 1+0, Sajmon 0+1, Maťo 0+1

Najužitočnejší hráč nášho družstva: všetci, (ale cenu som doprial našej dáme Meri) 

O 5.miesto na turnaji sa zaslúžili: Meri Šalitrošová, Jakub Papáč, Ivo Mikluš, Karim Al-Zabidi,
Sajmon Števula,  Martin  Mižura,  Filip  Števula,  Šimi Ondrejka.  Na poslednú chvíľu „vypadol“
z nominácie pre chorobu Dano Medňanský a po našom prvom stretnutí aj náš kapitán Sajmon
Števula. A tak nás reprezentovalo na turnaji „SEDEM STATOČNÝCH“.

Na turnaji sme tri razy vyhrali a dva razy prehrali. 
V  prvom  stretnutí  v  zostave  aj  so  Sajmonom,  sme  po  skvelom výkone  celého  družstva  porazili
kvalitného súpera z Revúcej. Naše prvé dva góly dal Ivo. Prvý rutinným spôsobom prekonal súperovho
brankára,  druhý po rohovom kope Jakuba a  následnej  strele  Šimiho,  umne zmenil  smer  strely a
brankár nemal šancu. Hru sme naďalej kontrolovali, ale aj napriek tomu súper znížil na rozdiel gólu.
Naše víťazstvo pečatil Karim, po skvelej kombinácii - prihrávke so Sajmonom. Žiaľ v ďalšom priebehu
turnaja už nemohol hrať Sajmon, čo bolo citeľné oslabenie. 
V druhom stretnutí s Tatranom Prešov,už bez nášho kapitána, sme prehrali o gól, ale za súperom sme
zaostávali jedine v sile, čo mňa vôbec netrápi. Futbalovými vecami naši Karim, Ivo, (2007), Filip (2008)
sa úplne vyrovnali  súperovým 2006. A treba spomenuť aj našu Marianku, jedinú dámu na turnaji.
Filip svoje futbalové kvality potvrdil v tomto stretnutí gólom, na ktorý mu prihral stále sa zlepšujíci Maťo
Mižura.
V treťom stretnutí bolo našim súperom družstvo z Bardejova, neskorší  víťaz turnaja. Jednoznačný
výsledok 3:0 pre Bardejov, nezodpovedá priebehu hry. Od nás sa za stavu 0:0 odklonila pani šťastena.
Jakub z priameho kopu pálil  do brvna. A mali sme ešte dve obrovské šance, ale Jakub sám pred
brankárom mieril mimo bránku a z podobnej šance Iva vychytal brankár Bardejova. Známe nedáš -
dostaneš  sa  potvrdilo.  Bardejov  po  dvoch  nechytateľných  strelách  z  12.metrov  a  jednej  z



bezprostrednej  blízkosti  zaslúžene vyhral.  Mojich  „sedem statočných“  zverencov ma opäť  potešilo
kvalitným výkonom.
V štvrtom stretnutí v skupine s Rožňavou o 5. až 8.miesto, som urobil v zostave zmenu. V bránke
výborného Šimiho vymenil výborný Filip, najmladší hráč turnaja a Šimi sa presunul do obrany.  Pred
stretnutím som povedal mojim zverencom, že si ideme vylepšiť po dvoch prehrách náladu. Prakticky
celé stretnutie s Rožňavou sa odohralo na súperovej polovici. Podobný kúsok ako proti Bardejovu
predviedol Jakub, akurát s tým rozdielom, že jeho strela po priamom kope od brvna tentokrát skončila
v bránke. Na 2:0 zvýšil náš obojživelník Šimi, keď z rohového kopu mu na gól prihral Jakub. V tomto
stretnutí sme mali ešte výhodu zahrávania PK, po faule na Karima, ktorý sme nepremenili. Ale to nás
už nemuselo mrzieť, lebo opäť po výbornom výkone a víťazstve sme si vylepšili náladu. Však predsa
nepôjdeme na prázdniny smutní.
V poslednom stretnutí  sme vyhrali  nad Stropkovom síce len  1:0,  gólom po nádhernej  kombinácii
Karim-Šimi, keď posledne menovaný krížnou strelou prekonal brankára. Chudobné, ale podľa priebehu
zaslúžené víťazstvo. Víťazom turnaja sa stalo družstvo Bardejova, druhý skončil 1.FC Tatran Prešov.
Potvrdilo sa, že v našej skupine bola vyššia kvalita. Na treťom a štvrtom mieste skončili Užhorod a
FAMT Prešov, čiže pred nami. Pri všetkej úcte k týmto družstvám a videní družstiev v hre, aj keď sme s
nimi nehrali, určite sme sa zaradili pred nich. Samozrejme je to moje videnie. Moji zverenci nám opäť
robili  radosť,  bavili  nás futbalovým umením.  Všetkým zúčastneným rodičom ďakujem za možnosť
účasti na kvalitnom turnaji, mojim zverencom prajem príjemné prázdniny.     

JUNIOR DO TOHO!!!  

                           tréner Urban
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